
SUPREME COURT OF N~W JERSEY
D-136 September Term 1998

ORDER

AN ATTORNEY AT LAW                 :

The Disciplinary Review Board on December 22, 1998, having

filed with the Court its decision concluding that JAMES R. L!SA

of BAYONNE, who was admitted to the bar of this State in 1984,

"~nd who was suspended from practice for a period of three ~onths

March 24, 1998, and who remains suspended at thi=~ time,

should be suspended from the practice of law for a further period

of one year for vio!ating E2_C 3.3(a) (I) (making a false statement

of materia! fact to a court), RPC 5.5(a) (unauthorized practice

of law), RPC 8.4(c) (conduct involving dishonesty, fraud~      _-~,

or misrepresentation), and RPC 8.4(d) (conduct prejudicia! to the

administration of justice);

And the Disciplinary Review Board having further concluded

that prior to reinstatement to practice, respondent should be

required to submit proof from his treating psychologist that he

has successfully completed and has been discharged from treatment

and that respondent should be required to submit proof of his

fitness to practice as attested to by an independent mental

health professional approved by the Office of Attorney Ethics;

And good cause

It is ORDERED that JAMES R. LISA is suspended from the



practice of law for a period of one year, and until further O~de~

of the Court, effective immediately; and it is further

ORDERED that prior to any application for reinstatement,

respondent shall submit proof from his treating psychologist that

he has successfully completed and has been discharged from

treatment; and it is further

ORDERED that prior to any application for reinstatement,

shall submit to an examination by an independent

mental health professional approved by the Office of Attorney

Ethics, and tH$reafter submit proof of respondent’s fitness to

practice law; and it is further

ORDERED that the entire record of this matter be made a

permanent part of respondent’s file as an attorney at law of this

State; and it is further

ORDERED that respondent be restrained and enjoined from

practicing law during the perigd of his suspension and that he

comply with E//~ 1:20-20; and it is further

ORDERED that respondent reimburse the Disciplinary Oversight

Committee for administrative costs incurred in the

prosecution of this matter.

WITNESS, the Honorable Deborah T. Poritz, Chief Justice, at

Trenton, this 23rd day of March, 1999.
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